
DELOVNI LIST 

Področje: Zgodovina 

Starostno obdobje: 2. triada (4., 5., 6. razred) 

Navodilo za delo: 
Preberi kratki besedili, pozorno poglej judovski nagrobnik in smiselno poveži besede! 

Judje v Mariboru 

S čim so se ukvarjali Judje? Najpogosteje so se ukvarjali s trgovino in s posojanjem denarja. 

V Mariboru se Judje prvič omenjajo proti koncu 13. stoletja. Središče judovske četrti je bilo v 

današnji Židovski ulici, kjer je ob trgu stala sinagoga. Ukvarjali so se s trgovino in s 

posojanjem  denarja. Pri njih so si izposojali vladarji, plemiči, duhovščina in meščani. 

Gospodarska kriza, vpadi Osmanov in verska nesoglasja so spodbudila odklonilen odnos do 

judovskih skupnosti. V začetku leta 1497 so Judje morali zapustiti območje Štajerske, na njih 

pa nas v mestu spominja ohranjena dediščina. 

O judovskem nagrobniku 

Ali ste vedeli, da v Pokrajinskem muzeju Maribor hranimo judovski nagrobnik? Gre za 

kamnit spomenik z izklesanim napisom v hebrejščini. 

Judovski nagrobnik je bil najden v bližini mariborske sinagoge leta 1938. Na njem je napis, ki 

priča o tem, da je nagrobnik obeleževal grob mariborskega rabina Abrahama, ki je umrl leta 

1379. Rabin je poimenovanje za duhovnega vodjo judovske skupnosti. Za izdelavo 

nagrobnika je bil uporabljen mnogo starejši rimski spomenik. 



Nagrobnik rabinu Abrahamu, 14. stoletje, Pokrajinski muzej Maribor 

Smiselno poveži stavke iz levega v desni stolpec! 

Judovski nagrobnik                                                      je bil uporabljen za izdelavo nagrobnika. 

Rabin                                    zaradi gospodarske krize, vpadov Osmanov in verskih nesoglasij. 

Napis na judovskem nagrobniku                            so Judje morali zapustiti območje Štajerske.                                     

Rimski spomenik                                                              najden v bližini mariborske sinagoge. 

Judje so se ukvarjali                                                                   je bilo v današnji židovski ulici. 

Središče judovske četrti                                                           s trgovino in posojanjem denarja. 

Judovsko skupnost pričnejo preganjati      obeležuje grob mariborskega duhovnika Abrahama. 

Leta 1497                                                                     poimenovanje za judovskega duhovnika. 

                                                                                  


